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- 9 個 余る - 1 5 0 0 円 の 収入
+6°C -2°C
+3.2°C -4.5°C

整数

負の 整数
+7 -5

+1.2 -3.9

+24
7

な な

O 負 の 整数
- 4

、
-7

、  
一  t

自然 数
t 2.tl O

+0.5
、  tj 、

本

- 一 が つい て いる
_ 分数 小 数 で ない

+6.2 原点 正
- 1

、 -5 、 -3.7 -1
、

+6.0
、 2

負

大きく

-7 -1 +2 t 6 tq 小さい

1 5 - 2

(5)
= I 3 回

•
番

・ ・ ・

T f 8 9
月〇 = l 5 t 3 = l 8 回(4)

( 2 ) 1 3 ) ( l )

+9km
(2) +5  と  -2 の 差 な ので 7 回

www.

- 6 m ( 3 ) 1 5 × 5 日間 を 兵 に 計算 し て  t 3 _ 2 - 1

+5+115×5+6
= 81 回

を 考え て +6

→
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(5) は 軽い

16) 30 秒 前
① 3020

pp 10302
〇 〇3

②
(I) 6 大きい ( 2 ) 5 個 少ない し 3 ) 西 へ 1 5 m 進む ( 4 ) 5 0 0 円 の 収入 www..

g
・

,
① D

6 l God Goal t 7
0 1

、 4
_

-

2
_
4

の

のpp5 3
・

①

ene ts
Goal

① ②

① 「 7.20+7 D +5,20 - 6 D - 1 0 20 - 1 2 D 30 20 の ②
③ ←

← ②②・
・

が

dc. > God -

- 8 3E 、 te a ,

①3020く く ←
② oo

•
1

, .

1

Goals の4

-2,2 -17.17 で で O - 7
、

2
、

7 、 2

① 3020
→ p

の ③② → 30

く > > 蟦 ommuく く > _ 3 の
1

①
, God tた Goat

- D 3〇 20 →
30

-1.25 ②

(5) - E < _ G c 6 )
_ Y > ま rmm。

5 Goal

(7) -4<-2<+1 ( 8 ) -6<-4<+5 ( 9 ) -3<-2 e 一

年
又は 三 主〇

し / の よう に 逆 向き も OK
+1>-2>-4 問題 は 一 で

な ので

-1.25 と かか

ない よう に I
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1 t 3 ) - ( - 6 ) ( +8 ) _ ( - 4 ) 9 - 1 5

② -2

の% ○数 の に 進ん では て
D

の
-_-

③ 研 に 4 世め は 8 5  _ 1

t.mn?y巌実 ・ Mrs _ 1 0 3 0

① 12 Gaal

-399
Goat ms

(t) - ( - 2 ) Tt Piuf
① ②

_ 7 - 2 5
② P

-  は 後ろ の 数 と 反対かな)
5 O - 8

① 方向 に 進ん で ね という 意味 -19 -9

-290
Goat

thine

=  7+2=9 = - 1 t ll =  l 0 -12.6 -11.7

1.7=-17-19=-36
= 1 4

-36=-22
-2.89 +2.89

-0.17=10-6=4
-_- 8-4=-12 3 3 1 5

万 T T= 9+3=12 二 -8+2=-6
5 7 1 1 5

で な 石
= 3.5-1.4=2.1 = 1.9+7.4=9.3

= - 詰 で 一 邶 =
一 解 =  t

=  t.EE
(l) t 1 2

、
_ 2

、
0

、
4

、
-20,5 ( 2 ) +12,45 ( 3 ) - 2

、-20=-5-9=-14
= 8+12=20 8 2

= - 5  
=  O - 1 9 = - 1 9

5=6+11=17
=

-15+9=-6=21-30--9 = 1 3

+18=3/-9-6=-25+25=0
- 1 0

2 6
T T

( l ) 1 0 - 2 -5=8-5=3 ( 2 ) 7 -1 5 _ 1 4 = 1 2 - 1 4 = - 2 5
=

-  一

一  一
一 一 本

(3) -4+13-6-8 = 9 - 6 - 8 = 3 -8=-5 胠 +
and  Turn TH

筆算 で 小 数 に する より も 分数 に し て 約分 する 方 が

ミス が とこ も 少ない 。
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Point
5 7 = 6×9=54

-
_

_ _

= -9×1-8 ) = 7 2
2 4

逆数 は かけ 2 1 に なる 数 l 6 x ( - 1 6 ) × (槌今 =  jf = 6 ( 約分 し 2 た う )

_ q 。 、 y
= - 2 5 6

- イー

txt its と 理解 する と
、

Tt 符号 ミス が 走2 き ない 。 -_- -6-21=-15 -_-

8-(-273=3517)in  eee

- I 5 た
2 )

w.ee

= - 3 - 1 8 =

-4×1 き ) = I 4
_ が  f -_-

。
8

_ 4 x 1 2 -

- "
- い

-_- 4 8
_

-54 +9-_-て楽かな1 4 x 1 0
1 0 0 人 に ) = 二3002 ( _ 1 3 ) x l 0 0 0 = - 1 3 0 0 0 Piw

TT

nne

TT

= 1 FEET TT
3 _ 4 x ( _ 2 ) = 3 +8=11 = 7-{-15+11} = 7 _ ( - 4 ) = l /

ini 加算 だけ の 一

rest
.eu and

時 は で こと が 1 8 - 永1 8
_ 1

- 1 0 X ( - 1 7 ) = l 7 0
9 × ( -7 ) = =63ns 4×1-71=-28 どこ を 組み

c. 合わせ z
t  が 1 8 = 1 2 -14+3=1.2/1 = l 4 3  x ( _

自
〇 f ) = l 4 3 x ( で)

- 9 2 -9 計算 に も 二

o 8 よい 。 が3 0 が 30
= -48×5-48×1で )

- 1 7 ( 交換 法則 _ -48×85=-32
(39-43)×2 5=-4×25  iee (38+62)×1-82 ) = 1 0 0 × ( か )ifzol

 I 2

- 4 0

9 - 9 - 1 4 =-60--5-1
5 4 5

T T F

1 0 5 5
-  

T を F 1 _

翲
34 E が 自然 数

に が

2 4 3 6 4 J 6
、

2 5 0 X 〇 X

27 ○ ○ ○ X

- 8 1
_

一 〇 O O O
125

f 343 49
- ( いか に ない か ) - (-7×7)

= _ ( -343 ) = 3 4 3
= _ ( -49 )
-  4 9


